

左邻右里

鹅湖镇 举办“法治书法”作品征集比赛

本报讯 为丰富群众法治文化生活,更好地开展法治宣传教育,近日,锡山区鹅湖镇举办“法治书法”作品征集比赛活动,为新中国成立70周年献礼。

本次活动以“美好生活,德法相伴”为主题,分软笔书法和硬笔书法两个组,共有50多名选手参加。在比赛现场,选手们一笔一画,认真书写有关法治的名言名句,用书法的形式,弘扬法治精神。评委老师现场点评佳作,既解说法治内涵,又点评书写功底,精彩的评论赢得了大家的阵阵掌声。(鹤鸣)

稻香社区 老干部连续11年结对助学

本报讯 8月16日,溪南军休所与滨湖区河埭街道稻香社区举行了结对助学活动,老干部们为社区12名贫困家庭学子每人发放了1000元的助学金。

当天,受助学子来到离休干部舒有家中,听舒老讲述自己的故事。得知舒老年轻时虽然生活很艰苦,但仍然自强不息,孩子们都深受感动。“以前都是听爷爷为我们讲故事,今天也要讲个故事给爷爷听。”受助学子代表袁佳妮还现场为舒老讲了革命小故事。据悉,自2009年开始,溪南军休所与稻香社区开展了结对助学活动,累计为贫困孩子捐赠爱心助学款超过13万元。(糜亚敏)

北渚村 奖励优秀学子

本报讯 8月16日,江阴市徐霞客镇北渚村举办座谈会,并为辖区7位优秀学子发放了总额达1万元的奖学金。

今年,该村共有7名学生分别考取了本科以上高等院校和江阴南菁高中、江阴市中。在座谈会上,北渚村党委负责人勉励优秀学子要珍惜学习机会,常怀感恩之心,戒骄戒躁,争取在新起点上取得新成绩。据了解,向优秀学子颁发奖学金,在北渚村已实施多年,目的是要激励更多的学生刻苦学习,学成后为家乡发展多作贡献。(北宣)



近日,新吴区旺庄街道高浪社区党总支开展“香囊送清风,廉洁在心中”香囊制作活动,把廉洁文化与手工制作相结合,在寓教于乐中提高广大党员拒腐防变的意识。(过丹枫 摄)

奔着问题去 瞄准痛点改 会西社区村改居“改”出百姓新生活

本报讯 “社居委终于搬家了,现在的环境面貌比以往好多了,让人看着就舒心。”家住会西社区30余年的王老伯激动地说。原来,为了支持山北街道光电园发展,会西社区对原来“村落型”的旧住宅进行征收拆迁,在郁巷办公27年的社居委也于今年3月乔迁至新惠家园155号的新址。

作为第一批16个市区新时代文明实践所(站)试点单位之一,今年以来,会西社区以“圆乐在会西,共创美好生活”为宗旨,瞄准居民最迫切的需求、最大的“痛点”进行了探索。目前,面积达200平方米的社区卫生服务站已经在社居委一楼开放运营,面积为500平方米的老年助残中心也在紧锣密鼓地进行中。“食、住、医、学、购、娱是老百姓最

基本的生活需求,社区应该尽力做好,让老百姓有更多的获得感。”山北街道党工委书记丁玲雁如是说。

百姓拆迁搬入新居,在环境、硬件焕然一新的同时,也遇到了新的烦恼,沿街商铺油烟扰民、居民间相互比较陌生、因拆迁引发的家庭内部产权纠纷频发等一系列问题随之而来。如何实现从以往血缘联系紧密的“人情管理”转变成城市化的“社区治理”,帮助村民更快地适应城市生活,会西社区直面挑战。

“会西社区有4041位居民。其中,老人和儿童占比达到52.7%。由于子女忙于事业,在老人和小孩照顾上往往存在一定的缺口。”社区书记蒋伟忠介绍说,自今年3月以来,针对辖区55-70周岁的妇女,社区启

动了“围裙妈妈”低龄老人睦邻互助服务公益项目,先后组织开展了E学堂、兴趣小组、康乐小组、家庭亲子等系列活动,一支“上得厅堂、下得基层”的巾帼志愿服务队伍已雏形初现。同时,社区干部、“五老”志愿者等组建“大风车”公益服务项目团队,利用业余时间,在今年暑假期间就举办了“快速阅读”“小记者”“硬笔书法”等公益课10余节,参与学生300多人次,在为孩子们搭建起相互交流平台的同时,还帮助孩子在培育兴趣爱好中提升了自我。

针对新社区居民在身份适应、邻里关系以及住户与商户关系等方面存在的问题,社区构建了邀约协商制度,组建社区法律顾问团,由7位居民小组长每月对居民提出的问题梳理协商,再由社居委邀请居民代

表、物业公司、街道城管科、派出所、商户代表等共同参与,一事一议,形成公约、达成共识。半年不到的时间,社区“共治议事室”里已开展了法律咨询援助24次,解决了新惠家园五期路边大卡车乱停放、盛德路龙虾店扰民等纠纷13起。

根据辖区名乡贤众多、历史底蕴深厚的实际,社区确定了打造“人文会西”的目标,利用社区广场,设立了“格物致知寄奇亭”,展示近代科技先驱徐寿、二胡演奏名家邓建栋等名人的生平事迹,激励广大青少年奋发向上,争当祖国建设合格的接班人,此外,社区通过设立红黑榜、志愿服务刷卡积分系统,弘扬文明新风,倡导志愿服务,进一步提升居民思想觉悟和文明素养。(张奇 肖文洲)

3000多个车库逐一排查 鸿运苑第一社区 整治车库使用燃气钢瓶

本报讯 “感谢社区对部分居民在车库使用燃气钢瓶行为的大力整治,让小区更安全,居民晚上睡觉也安心了。”近日,新吴区鸿山街道鸿运苑第一社区开展车库燃气钢瓶整治行动,受到了居民的一致夸赞。目前,社区已回收燃气钢瓶139个。

为了全面排查燃气钢瓶使用情况,在居民的配合与支持下,社区全体网格员开展了为期一个月的上门走访与劝说工作,对社区内3000多个车库逐一排查。社区12位网格员怀揣着对居民生活安全的一份责任,挨家挨户进行走访,发放《告居民通知书》,并与使用钢瓶的车库业主积极沟通,签订《停用燃气钢瓶承诺书》。家住小区南区的居民老张说:“社区网格员小邵好几次顶着大太阳来家里做工作,给我们讲了许多因燃气钢瓶引发的事,让我们意识到了危险性,对社区整治工作表示理解与支持。”社区网格员扎实的工作、热情细致的劝导,获得了辖区居民的一致认可,《停用燃气钢瓶承诺书》签订率达到了100%。

联合街道安监部门、液化气站等单位,社区对辖区内车库燃气钢瓶进行集中回收,并根据钢瓶重量、钢瓶零件配备情况以及钢瓶内液化气存量等因素,制定统一的收购标准,由正规气站向居民支付费用。每次回收,社区工作人员都一一向车库业主详细说明回收价格,在征得同意后,现场回收钢瓶,现场支付费用。“这样的做法很贴心,我们钢瓶交得也很称心。”居民老陈开心地说。

据了解,为了确保整治成效,社区先后召开5次会议,成立整治小组,并联合新吴消防大队、街道安监部门、物业公司、派出所等多家单位,展开联合整治工作,确保回收到位、整治到位。社区还将在小区门口设置“禁止燃气钢瓶入内”告示,进一步加强辖区保安及志愿者巡逻,构建起车库燃气钢瓶整治的长效机制。(周梦璇)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式
邮箱:wxbqyxw@163.com
QQ群:107270128



近日,锡山区厚桥街道志愿者携手市便民服务中心工作人员,组织10多位暑期留守儿童学习烘焙技术,并将制作完成的饼干包装好后送给社区孤寡老人,受到了居民的赞扬。(厚宣 摄)



日前,江阴璜土镇举办2019“助学千人”阳光夏令营活动,通过开展家庭读书会、举办垃圾分类知识讲座、开展绘画活动等,进一步丰富青少年暑期生活。图为读书会上,家长与孩子一起诵读经典。(詹绍辉 摄)

启动“以老扶老”计划项目 大桥社区互助养老让夕阳更红

本报讯 8月19日,无锡经济开发区太湖街道大桥社区“以老扶老”互助计划项目正式启动。“老年人是社区重点服务人群,通过开展志愿服务、积分管理的方式,号召社区内的低龄老人主动服务高龄老人,实现互助养老。”社区党总支书记邵焱说。

大桥社区是一个由自然村落、商品房小区和安置房小区组成的社区,老年人比例比较高,人员构成也较为复杂。如何破解养老问题,一直是社区关注的焦点。社区在调研中发现,一些刚刚退休的老人,身体状况较好,希望能够发挥自己的余热,成为一名为高龄老人服务的社区志愿者。于是,社区决定携手星辰社区发展中心,共同启动实施“以老扶老”互助计划项目,将组织低龄老人为辖区高龄老人提供做饭、读报、郊游等互助活动,真正做到以老扶老、老有所依、老有所为。

当天早上8时,瑞雪家园广场上热闹非凡,伴着歌曲《迈进新时代》的旋律,大桥社区“桥之韵”舞蹈队的裙摆飘扬了起来,大爷大妈们也一手扶着菜篮子,一手拿着把印有“以老扶老”的扇子,热情地涌了过来。活动现场,社区向居民积极宣传倡导低龄老人和高龄老人开展结对帮扶,鼓励更多有能力的热心老人在志愿服务中发挥余热,受到了许多老年人的欢迎。“我针线活可厉害了,可以帮忙缝缝补补,而且我们老年人还可以在一起拉拉家常。”“我可以给老人拉二胡,这样不但充实了生活,还让我越来越觉得社区就是我们的家。”不少老人纷纷报名,表示要发挥自己的一技之长,去帮助周边需要帮助的高龄老人。在现场,社区志愿者们还设摊为居民提供磨刀、理发、口腔检查、水管内壁清洗、酸梅汤供应等便民惠民服务,受到了广大老年人的欢迎。(冯琪妍)

热,成为一名为高龄老人服务的社区志愿者。于是,社区决定携手星辰社区发展中心,共同启动实施“以老扶老”互助计划项目,将组织低龄老人为辖区高龄老人提供做饭、读报、郊游等互助活动,真正做到以老扶老、老有所依、老有所为。

大桥社区是一个由自然村落、商品房小区和安置房小区组成的社区,老年人比例比较高,人员构成也较为复杂。如何破解养老问题,一直是社区关注的焦点。社区在调研中发现,一些刚刚退休的老人,身体状况较好,希望能够发挥自己的余热,成为一名为高龄老人服务的社区志愿者。于是,社区决定携手星辰社区发展中心,共同启动实施“以老扶老”互助计划项目,将组织低龄老人为辖区高龄老人提供做饭、读报、郊游等互助活动,真正做到以老扶老、老有所依、老有所为。

对帮扶,鼓励更多有能力的热心老人在志愿服务中发挥余热,受到了许多老年人的欢迎。“我针线活可厉害了,可以帮忙缝缝补补,而且我们老年人还可以在一起拉拉家常。”“我可以给老人拉二胡,这样不但充实了生活,还让我越来越觉得社区就是我们的家。”不少老人纷纷报名,表示要发挥自己的一技之长,去帮助周边需要帮助的高龄老人。在现场,社区志愿者们还设摊为居民提供磨刀、理发、口腔检查、水管内壁清洗、酸梅汤供应等便民惠民服务,受到了广大老年人的欢迎。(冯琪妍)

“全家总动员 守号+坚持” 锡山港下彩民中奖 657 万元大奖得主现身啦!

8月8日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2019092期开奖。红球号为:09、17、27、28、32、33,蓝球号为08。全国中出一等奖6注,单注奖金为657万多元,江苏无锡彩民分享了其中的1注。该彩民仅花4元钱,复制了之前的2注号码,喜中一等奖657万元。幸运站点是无锡市港下镇后墅32020765福彩投注站,出票时间是2019年8月8日19时44分17秒。

全家上下购彩票
8月9日上午,此次中大奖的张

先生现身省福彩中心来领取中奖奖金。据了解,张先生祖籍湖南,十几年前,举家来我省打工,先是来到苏州,后又到了无锡,因为喜欢苏南的风土人情,便选择在无锡定居下来直到现在。

“我是福彩的老彩民了。”只见张先生从口袋里掏出一个专门存放彩票的袋子,里面装着厚厚一沓彩票,都是张先生这些年购彩的见证。“平时就喜欢买双色球,已经买了十几年,现在一双儿女受我影响,也跟着一起买。”张先生自豪地说。

坚持就是胜利
“我喜欢守号,这期双色球我就买了两张不同的号码,中大奖的就是我守了四五期的这张。另外一张我已经守了好些年,这期间也中过几千块。”张先生说“我坚信毛主席说过的一句话:坚持就是胜利,我相信只要我一直守着它,总有一天会中大奖的。”

谈到中奖的心情,张先生笑着说:“我激动得一夜都没睡。”开奖当晚张先生通过手机查询就知道中大奖了,当即把儿女都喊了回来,一家人分享中奖的喜悦。

重在培养下一代
张先生和老伴儿这些年打工攒了点积蓄,养老基本没问题。他打算将这笔奖金作为教育基金,留给孙子孙女以后上学。

他说,自己小的时候家里穷,兄弟姊妹多,没有条件供自己念书。一双儿女也因为跟着自己外出打工荒废了学业,真的希望第三代能够出人头地。现在有了这笔奖金,正好用在孙子孙女的学业上,不管是择校还是送出国念书应该都够了,教育还是要从娃娃抓起。

8月首轮汽车大奖已诞生 第二轮活动正在进行中!

无锡福彩8月汽车抽奖活动首轮中奖结果出炉,抽奖全程由江南公证处公证。一等奖,价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;花落宜兴高塍镇教育新村37号32020853福彩投注站,双色球期号:2019092,流水号:16。幸运奖请登录“无锡福彩网”或关注“无锡福彩”微信公众号查询。

凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票,单张金额满20元,即可参加抽奖。第二轮抽奖将于9月2日进行,抽出1名一等奖,奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,各奖100元双色球彩票。活动详情请登录无锡福彩网或关注“无锡福彩”微信公众号查询。

凡在全市购买“双色球”或“3D”彩票,单张金额满20元,即可参加抽奖。第二轮抽奖将于9月2日进行,抽出1名一等奖,奖励价值10万元大众宝来汽车一辆或等值现金;幸运奖400名,各奖100元双色球彩票。活动详情请登录无锡福彩网或关注“无锡福彩”微信公众号查询。



弘扬福彩文化“培育”公益理念——无锡福彩“我为祖国添砖加瓦”系列活动第二场

“星”相连,爱相传。8月20日上午,无锡福彩“我为祖国添砖加瓦”——庆祝新中国成立七十周年主题系列活动走进刘潭任钱路32020132福彩投注站,为站点周边居民提供爱心便民服务,开展心肺复苏急救宣传、引导“寓教于乐”购彩理念等一系列公益活动。

“公益福彩,承载梦想,传递爱心。每一张彩票,都是一份爱心之举,都是为社会福利事业和公益事业做出了一己之力。在奉献爱心的同时,我们也希望大家能多中奖,中大奖。下面,我跟大家讲一下‘五期内选红’的双色球投注方法,以前五期内出现的红球为主要选号对象……”这是“培育星之队”正在投注站内开设“繁星微讲堂”,给销售员、

彩民及过路市民们讲解彩票的玩法。有趣的讲解加之精心制作的PPT,“培育星之队”队长魏东与现场市民互动热烈,还吸引不少老彩民加入交流。

投注站外则又是一派景象。“帮扶星之队”正在向过往市民、沿街商铺发放“公益福彩”宣传册,宣传福彩公益理念;“急救星之队”则在讲授“心肺复苏”急救知识和技能;“便民星之队”则在投注站门前放置了一个饮水机,里面是冰爽酸梅汤,向环卫工人、快递员等户外工作者提供免费饮水。环卫工人是城市的美容师,这么炎热的环境下他们还坚守岗位,十分不容易,“关爱星之队”在现场为6位环卫工人送去了“夏日清凉大礼包”。

双色球今晚开奖 奖池 7.29 亿元

上期双色球头奖 5 注各 746 万元

今晚双色球第2019098期开奖,奖池7.29亿元。上期双色球开出红球号为03、05、18、24、25、31,蓝球号为09。上期双色球头奖5注,单注奖金

746万元,这5注一等奖花落4地,辽宁1注,广东(不含深圳)2注,陕西1注,新疆1注,共5注。二等奖开出98注,单注金额15万多元。